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別紙標準様式（第７条関係） 

 

 会 議 録  

会 議 の 名 称 枚方市特別職報酬等審議会 

開 催 日 時 平成 28年 10月 24日（金） 
10時 00分から 

10時 50分まで 

開 催 場 所 枚方市役所別館４階 第３委員会室 

出 席 者 
天野会長、梅田委員、後田委員、大西委員、田中委員、谷本副会

長、永井委員、正木委員、宮井委員（50音順） 

欠 席 者 平﨑委員 

案  件  名 
・本市教育長の給料の額について 

・その他 

提出された資料等の 

名 称 
・答申書（案） 

決   定   事   項 

・答申書について 

  前回の会議後、会長と事務局で調整した答申書の内容につい

て、本日の会議で確認を行い、修正なしで最終決定とした。 

会議の公開、非公開の別 

及 び 非 公 開 の 理 由 
公 開 

会議録の公表、非公表の

別及び非公表の理由 
公 表 

所 管 部 署 

（ 事 務 局 ）  
総務部 人材育成室 職員課 
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審 議 内 容 

○事務局 おはようございます。本日も公私ご多用のところご出席を賜り、誠にありがとうござ

います。 

 委員の皆様の積極的なご審議をもちまして、いよいよ答申の日を迎えることができました。本

日も最後までどうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、天野会長、よろしくお願いします。 

○天野会長 はい、それではただ今から「平成 28年度 第４回 枚方市特別職報酬等審議会」を開

催いたします。 

では審議に入ります前に、まず、定足数の確認についてご報告をお願いします。 

○事務局 はい。本日は９名の委員にご出席をいただいており、過半数を超えて定足数に達して

おります。以上でございます。 

○天野会長 本日の審議会では、これまでの審議の結論を市長に答申することとなっております。 

前回の審議会では、事務局でまとめていただいた答申書の案について、皆さんからご意見をい

ただきました。 

今回の会議までの間、そこでいただいたご意見を踏まえ、事務局で修正をしていただき、私と

事務局の間でさらに調整をしてまいりました。 

そしてできた答申書の案が、皆さんのところへ先週に送られてきたと思います。 

その修正後の答申書の案についてご意見等があれば、20日の午後３時までに事務局にご連絡い

ただき、さらに修正を加えた最終の案が、本日皆さんのお手元に配布されています。 

そこで、前回の審議会で配布された答申書の案から、どのように変更されたかについて、事務

局から説明をお願いします。 

○事務局 はい。それではお手元にお配りさせていただいております答申書の案につきまして、

前回との主な変更点を中心にご説明させていただきます。 

（答申書の案について説明） 

○天野会長 ありがとうございました。先ほども申しましたように、この後、市長にこの答申書

をお渡しするということになります。ほんの少しですが、まだ時間があり、最終、どうしてもこ

の部分については変更してほしいなどのご意見がありましたらお伺いできると思います。皆さん、

いかがでしょうか。 

○委員一同 ・・・・・（異議なし） 

○天野会長 それでは、お手元の案で答申をさせていただくということにさせていただきます。 

○事務局 ありがとうございます。それでは、答申の本書に会長から押印をいただきたいと思い

ます。よろしくお願いいたします。 

（会長、答申書に捺印） 

○天野会長 市長に答申書を渡すまで、どのような段取りとなるのか事務局から説明をお願いし

ます。 

○事務局 はい。これから、皆さんに応接室の方に移動いただきまして、代表して会長から答申

書をお渡しいただくこととなります。 

なお、お渡しいただく際、写真の撮影をさせていただきます。 

答申書をお渡しいただきましたら、再度、この部屋へ戻っていただくことになりますのでよろ
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しくお願いします。 

それでは、市長の準備ができたということですので、皆様、応接のほうへ移動をお願いします。 

＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝  

（答申書提出） 

＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝ ＝  

（会議再開） 

○天野会長 昨年の 12月 24日付けで市長から諮問を受け、いま、市長に答申をお渡しできたと

いうことで、本審議会としましてはひとつの区切りがついたところです。 

昨年度が２回、今年度についても４回の審議会を開催いたしました。 

皆さん、大変お忙しい中、誠にありがとうございました。 

今後のこの審議会の活動等につきましては、現時点では未定ということのようですが、また、

何か動きがあれば、事務局からご連絡をいただくということで、よろしくお願いいたします。 

ここで、事務局から何か連絡事項等はございますか。 

○事務局 はい。市長の方から先ほどごあいさつがありましたけれども、改めまして、事務局を

代表いたしまして一言御礼を申し上げたいと思います。 

 昨年の 12月より約 10ヶ月間、市民の視点や専門的見地から、本当に積極的にご審議を賜りま

して、誠にありがとうございました。事務局といたしましては、未熟な点も多々ございまして、

会長、副会長はじめ、委員の皆様にはご不便をおかけしたのではないかと思っております。何卒、

その点はご容赦をいただきますとともに、市長から、新たな諮問がございましたら、引き続きお

力添えを賜りますように、重ねてお願いを申し上げたいと思います。厚かましいことではござい

ますが、結びのお礼と、お詫びと、お願いとさせていただきたいと思います。本当にこのたびは、

熱心なご審議と、本日のご答申、誠にありがとうございました。 

○天野会長 私からも一言申し上げたいと思いますが、先ほども申し上げましたように、皆さん

から、活発な忌憚のないご意見をいただきました。まさに民主主義でございまして、色々なご意

見の中から一つの結論に至るという、非常に大事なプロセスをまさに体現させていただけたので

はないかと思います。皆さん、それぞれ強いご意見をお持ちでしたけれども、最終的には柔軟に

対応していただいて、一つの結論に至ったということで、皆さんのご協力を得まして、会長の私

の方からも一言お礼を申し上げたいと思います。どうもありがとうございました。 

それでは、これをもちまして、平成 28年度 第４回 枚方市特別職報酬等審議会を終了させてい

ただきます。 

皆様、大変お疲れ様でした。ありがとうございました。 

 


